
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в лишении свободы малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю одного из городов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в июле 2021 года осужденный, чтобы 9-летний сын сожительницы самовольно не уходил из дома, несколько раз пристегивал его на цепь, которую он прибил к полу. Через некоторое время мальчик сбежал из дома. В ходе поисковых мероприятий полицейские нашли ребенка, он рассказал, что не хочет жить с родителями, и пояснил почему. Потерпевший был изъят из семьи и помещен в социальное учреждение, материалы переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. В отношении матери мальчика в органах внутренних дел за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего расследовалось уголовное дело. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления в отношении несовершеннолетнего.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в колонии-поселении.

23 Августа 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1717100